Mein Rechenheft bis 20

=

Das kanunst
du schoun!

Dieses Heft dient zur Wiederholung.

Wir wiirden uns freuen, wenn du s durchrechnest,




Rechne aus!

Plus-Aufgaben bis 10

3+ 2 =__ 3+ 4 =___
Z + & = __ + + 1T = __
5+ 4 = ___ b + b =
S+ F = __ 3+ 3 =___
T+ 3 = 5+ 3 =

Minus-Aufgaben bis 10

10 - 8 = F -3 = 10 - 9 =
10 - ¢ = L -1 = b - 2 =
q-—q—=........ 5—4’:_____‘ TO—Z=______
8"2=._.._. TO—5=-____ é—5=____‘
5—3:__ TO-?’=___ 5"T=_
g
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Gemischte Aufgaben bis 10
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Erganze die Plus-Aufgabe

2 +

8 +

10

9

2+

7 +

9 ¢+ _ = 5
5 6 + = 7
3 3+ __ = b
5 5 + = b

Erginze die Minus-Aufgabe
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8
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9 -

9 -
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3 10 - = 1
1 L - =3
2 9 - =2
4 - =2
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Plus-Aufgaben bis 20

4 + 6 =

15 + 3 =

10 + 2 =
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Minus-Aufgaben bis
. 19 - 9 =
. 15 - 1 =
. 19 - 6 =

12 - 1 =

16 - 3 =

18 - 2 =
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12
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11T + + =

18 - & =




Starke Packchen nut Plus bis 10
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Starke Packchen mit Plus bis 20
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Starke Padckchen mit Minus bis 20
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Tausch-Aufgaben bis 10

Rechne zuerst die

[etchtere Aufgabe

5 + 2 L + + 3 = g + 1 =
2 + 5 . __+ = __+ =
¢ + 3 = __ T+ 2 = b+ 2 = __
I L I e — o+ =
34+ 1= 1T + F = 1+ 3=
..__._.+........ L .._..__.+._..._.=.........__._. ._.....+.__...=._..._.
Tausch-Aufgaben bis 20
+ 10 6 + 11 = T+ 11 =
10 T + = + =
9 11 2+ 14 = 1T + 19 =
o . o + = _____-l-__:_____
+ 13 1T + 12 = 5 + 10 =
o . o + = _______-l-'___:_______
3 10 2 + 14 = g8 + 11 =
o - o + = '_______-l-'___:_______




Zahlenstrahl-Trage die fehlenden Zahl e,

ieaian ==
B L] [ [
C ] [ 1 1GJ0E] [ 1
S S TR TP | NI W W W
r I ST I
L (1 L 1 Oz ]
I —— | ' } I ] +— I
- ] -

Kleiner, GroRar, Gleich?
Das Krokodil frisst immer mehy!

< = > < = > < = >

18 20 19+1 17 18 20-3
16 16 6+3 11 16-3 15-2
1 11 2+7 11 10-7 9-5
15 12 15+3 12 15+04 12+7
20 19 12+7 19 20-5 19-4
13 3 13-3 3 13+4 12+6
4 17 14-3 17 14+3 20-4




I jeder grofen Riesen - Aufgabe steckt eine kleine Zwergen - Aufgabe:

3+4=__ S5+2=__ 1+9=__ 6+3=__
13+4=__ 15+2=__ 11+9=_ 16+3=__
4+4=__ 2+7=__ 3+3=___ 5+4=_
14+4=__ 12+7=__ 13+3=__  15+4=__

Finde die kleine Zwergen - Aufgabe selbst:

13+6=__ 12+4=__ 17+2=__ 1+4=__
12+7=__ 13+2=__ 14+1=__ 16 +3=__
20-7=__ 18-4=__ 13-3=__ 17-4=__

12-1=__ 19-6=___ 18-7=__ 15-3=___




VVerdoppeln

1T+ 1= _ 2+ 2= _ 10 + 10 = _

5+5=_ b + 4 = _ 6+ 6 = _

8 + 8 = _ 9+ 9 = _ O+ 0= _

F+ F = _ 3+ 3 = _ M1+ 11 = _

Zahl 6 9 0

das Doppelte 14 3 20

Zahl 3 7 10 3

das Doppelte 12 2
Halbieren

%87 Ry

Male die
Hélfte der
Kugeln an,

Zahl 10 4 2

die Hadlfte 6 12 10
Zahl 14 20 0

die Hadlfte 5 3 6




Erginzen

11 = 20 19 = 11
19 = 20 Das ust i 17 = 12
Losungsstern,
18 = 19 15 = 11
16 = 18 19 = 10
15 = 16 1+ = 10
15 = 18 T+ = 13
15 =19 18 = 12
Tabellen-Rechnen: ACHTUNG NEU!
+ 6 2 5 + 3 6
3 4
0 1
4 3
5 2
Die linke Zahl ,mivus” die obere Zahl,
- 3 5 2 - 4 3
5 10
10




Rechenmandala - Osterei

Rechne und male die Ergebnisse in der passenden Farbe anl

5 lila 12 blau
+  rot 10 gelb
15 grin oo 19 braun
12-5
17-4 6+6 20-8
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